
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 012/2020 DO 01º PERÍODO ORDINÁRIO, 
4º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 02 DE JUNHO DE 2020, SOB A PRESIDÊNCIA 
DO SR.EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 

Aos doisdias do mês de junho do ano de 2020, às dezenove horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se adécima segundaSessão Ordinária do período, 
estando presentes o Vereador Presidente Eduardo Pires Ferreirae os 
Srs. VereadoresJoel Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva,CleverBeil,Élio 
Irineu Taborda, João Nunes,José Joanicio Cubas Machado, Gerson 
Roberto Honório e Jucélia GuintaTureck.Por determinação do 1º 
Secretário o Presidente solicitouao servidor advogado Mauricio da Cruz, 
a leitura dos trabalhos da sessão.Havendo o quórum regimental de 
Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte 
ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Anterior, que, uma vez lida, foi 
aprovada e assinada por todos. Leitura das correspondências recebidas: 
Ofício nº 194/2020 da COMEC, assunto: informa que o Governo do 
Estado do Paraná está destinado para o Município de Piên 20 (vinte) 
abrigos para ponto de ônibus. Ofício nº 1331/2020 da Caixa Econômica 
Federal, assunto: Crédito de Recursos Financeiros – Orçamento Geral 
da União. Leitura, apresentação e discussão da Emenda Modificativa nº 
001/2020, ao Projeto de Lei nº 008/2020 de autoria do Poder Executivo. 
Encerrada a discussão, o Presidente submeteu a Emenda Modificativa nº 
001/2020 à votação, sendo aprovada por unanimidade de votos.Leitura 
esegunda discussão do Projeto de Lei nº 008/2020 de autoria do Poder 
Executivo, que “Estabelece procedimentos referentes ao controle 
populacional, criação, comercialização, adoção, abandono e maus tratos, 
e controle sanitário de cães e gatos no Município de Piên e dá outras 
providências”.Encerrada a segunda discussão o Projeto de Lei nº 008/2020 foi 
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos.Em seguida, 
passou-se para a palavra livre. Fez uso da palavrao Vereador João 
Nunes, solicitou envio de ofícios ao Poder Executivo, pedindo 
informações sobre os tramites de sua emenda impositiva sobre a reforma 
da Ponte dos Soares. Solicita para que a Secretaria de Saúde 
disponibilize um relatório ou que o Secretário venha prestar 
esclarecimentos sobre os recursos recebidos pelo município para o 
combate a COVID-19. Pede ainda que sejam providenciadas as 
respostas aos ofícios, indicações e requerimentos enviados ao Poder 
Executivo. O Vereador Joel Cavalheiro, fez algumas considerações a 
respeito da ajuda emergencial da COVID-19 e fez um alerta de que o 
leite que está sendo distribuído pelo CRAS está com o prazo de validade 
vencido. A VereadoraJucélia GuintaTureck, pediu envio de ofícios à 
Deputada Federal Leandre Dal Ponte, agradecendo os recursos 
financeiros enviados ao nosso município por meio de emenda 
parlamentar. O Vereador Gerson Roberto Honório solicitou envio de 
ofícios ao Poder Executivo, solicitando a instalação de pontos de ônibus 



nas localidades de Mosquito, Aterrado Alto e Palmitinho. Também 
agradeceu à Secretaria de Serviços Rodoviários que atendeu ao seu 
pedido de manutenção das estradas. O Vereador Élio Irineu Taborda, 
requereu envio de oficio ao Poder Executivo solicitando para que seja 
realizada a manutenção da estrada principal da localidade do 
Quicé.Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu pela 
presença de todos e encerrou a sessão, mancando a próxima sessão 
para o dia 09 de junho de 2020, às dezenove horas. Eu, Gilson 
Hilgenstieler, Servidor Técnico Legislativo, por determinação do1º 
Secretário, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, será assinada por 
todos.  
 

 


